

## XVI LEGISLATURA

**CAMERA DEI DEPUTATI****N. 5025****ERRATA CORRIGE****DISEGNO DI LEGGE****APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA***il 1<sup>o</sup> marzo 2012 (v. stampato Senato n. 3110)*presentato dal presidente del consiglio dei ministri  
**(MONTI)**dal ministro dello sviluppo economico  
**(PASSERA)**e dal ministro delle infrastrutture e dei trasporti  
**(PASSERA)**di concerto con il ministro dell'economia e delle finanze  
**(MONTI)**

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 24 gennaio 2012, n. 1, recante disposizioni urgenti per la concorrenza, lo sviluppo delle infrastrutture e la competitività

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica il 2 marzo 2012*

A pagina 13, alle righe sedicesima e diciassettesima, all'articolo 9-*bis*, comma 1, lettera *b*), le parole: «il numero dei soci professionisti o la partecipazione al capitale sociale dei professionisti» devono intendersi sostituite dalle seguenti: «il numero dei soci professionisti e la partecipazione al capitale sociale dei professionisti».

A pagina 58, alla ventunesima riga, all'articolo 55, comma 1-*bis*, le parole: «dal decreto legislativo 5 ottobre 2006, n. 254,» devono intendersi sostituite dalle seguenti: «dal decreto legislativo 5 ottobre 2006, n. 264,».

A pagina 125, alle righe undicesima e dodicesima, all'articolo 9-*bis*, comma 1, lettera *b*), del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dal Senato della Repubblica, le parole: «**il numero dei soci professionisti o la partecipazione al capitale sociale dei professionisti** » devono intendersi sostituite dalle seguenti: «**il numero dei soci professionisti e la partecipazione al capitale sociale dei professionisti** ».

A pagina 337, alla decima riga, all'articolo 55, comma 1-*bis*, del testo del decreto-legge comprendente le modificazioni apportate dal Senato della Repubblica, le parole: «**dal decreto legislativo 5 ottobre 2006, n. 254,»** devono intendersi sostituite dalle seguenti: «**dal decreto legislativo 5 ottobre 2006, n. 264,»**.

[Frontespizio](#)

